Nomaimnee 3a1anue no reme: «Kpusbie Broporo nopsiaka»

Bce kpuBbIe — NOCTPOUTH!

1) Ne 397(5) (Knetenuk)
Haiiti nentp C u paguyc R okpyxkHocTH Xx° + y” —2x +4y —20=0.

Oreer: (x —1)° +(y+2) =25

2) Ne 398(10) (Knerenuk)
YCTaHOBUTh, KaKylO JIMHHIO OTpeJesseT YpaBHEHHe W M300pa3suTh ATy

JIMHUIO: X :—5+\/4O—6y—y2 .

OtBer: (x +5)° + (v+ 3)2 =49, IpaBasi OJIOBUHA.

3) Ne471(1) (Knerenuk)
YCTaHOBUTB, YTO ypaBHEHHE OINpeIesisieT SJUIUIC U HAWTU KOOPIMHATHI
ero ueHrpa C, TMOJyOCH, SKCUEHTPUCUTET M YPaBHEHHS JHUPEKTPHUC:

5x° +9y =30x +18y +9=0.
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OTBer: 1.

4) No 472(2) (KneteHuk)
Y CTaHOBHTD, KaKyo JIUHUIO onpenenser ypaBHEHHE

}’:]—%\/—6)(—)(2 .

2 12
OTBer: (x 23) +(}161) =1, HWXHSS [IOJIOBUHA.

5) No 541(1) (Knerenux)
YCTaHOBUTh, YTO ypaBHEHHE ONpe/elisieT IUIepOoiy U HalTH KOOpIH-

HaTbl €€ UEHTpa C , TOJIYOCH, OKCHUCHTPUCUTET, YPAaBHECHUS ACUMIITOT U
YPaBHEHUSA OUPEKTPUC:

16x° =9y’ —64x —54y —161=0
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.

OrBer:




6) No 542(4) (Knetenux)
Y CTaHOBUTD, KaKYIo JTMHUIO orpezensier ypaBHEHHE

X :5—%@2 +4y—12.

_5)? 2)2
OrBer: _(x 5 ) +(y ;r6 ) =1, JeBas MOJIOBUHA.

7) Ne 598(1) (Knerenuk)
YCTaHOBHTb, YTO ypaBHEHUE OMNpeJiesseT napadosy ¥ HaAWTH KOOpJIMHa-
Thbl €€ BepIIMHbl A W mapameTp p: x :2y2 -12y +14.

OtBet: (y ~3) =0.5(x +4).

8) Ne 599(2) (Knerenuk)
YCTaHOBUTB, KaKyIO JIMHUIO ONpe/eNseT ypaBHeHne x = —4 +3./y +5 .

Oteer: (x +4) =9(y +5), 1paBasi BETBb.

9) Ne 469 (Knetenuk)
e kacaetest oc aberuce B Touke A(3;0) W ocu opaMHAT B TOUKe
B(0;—4). 3anucaTb ypaBHEHHe 3TOrO 3JUIMIICA, 3HAS, YTO €ro OCH
CUMMETPHH T1apajule/IbHbl KOOPAUHATHBIM OCSIM.
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OTBer: 1.

10) Ne 516(2,3) (Knetenuk)
3anucarth ypaBHeHHe TunepOosbl, HOKYChl KOTOPOM pacloiokKeHbl Ha
OCH OpJIMHAT CMMMETPHYHO OTHOCHUTEIBHO Hayaja KOOPJMHAT, 3Hasl,
KpOME TOro, YTO:
2) pacctosinue Mexy pokycamu 2¢ =10 u sKcueHTpucuTeT & =5/3;

12
3) ypaBHEHUS aCUMIITOT Y = i?x U PacCTOSTHUE MEX]Ly BeplIMHAMH

paBHO 48

2 2 2 2
OtBer: 2) - + 2, 3) —x—+—y—:1.
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